

# 仪征市新型冠状病毒感染的肺炎疫情 防控工作指挥部学校防控组 文件

仪校防组〔2021〕10号

## 关于进一步加强疫情防控信息研判 处置工作的通知

技师学院，各中小学、幼儿园：

近期，国内多地发现阳性确诊病例，疫情防控形势错综复杂。为进一步巩固疫情防控成果，筑牢教育系统疫情防线，现就进一步加强信息研判及处置工作相关要点通知如下：

### 一、强化信息排查报送

1. 强化信息排查。若师生“三史”无变化，师生信息采集表必须每周进行零申报，并且签字确认，若有变化，做到及时填报，也做好签字确认，纸质材料学校留存。要及时关注、阅读扬州健康状况采集平台、仪征市学校疫情防控信息研判专班内发布的流调预警、中高风险预警、推送预警信息，以及排查要求、公告消息，确保第一时间传达、落实到位。

2. 做好“两码”收集。若师生“三史”无变化，师生员工共同生活家庭成员的“苏康码”“行程码”必须每周上传学校一次，若有变化，做到及时上传。

3. 规范报送信息。时间上，“零报告”“日报告”原则上要在上午10:00前完成，报送后如有新情况，可再添加报送。内容上，无论是在线填报，还是表格导入填报，都要做到精准、规范。如使用表格导入方式，要在系统内下载最新的表格，可以下拉选择的项目切勿手动填写。行政区域要使用全称（如：安徽省、合肥市），国、省、市信息不能填“无”，直辖市要写到区，不可使用简称。市级专班审核员发现填写不规范的信息，会予以退回并注明原因，各校填报员要对照提示信息及时更正并重新报送。

## 二、严格落实管控措施

对排查出的“三史”异常人员，要参照《全市学校疫情防控重点人员管控要求》，落实相应管控措施。根据扬州最新要求，有省外旅居史的师生须实行“三天两检”，即返仪后做一次核酸，返校后再做一次核酸。要加强食堂送货人员管控工作，做到相对固定，并将其纳入学校常态化核酸检测重点人群范围，做到两周一检。对于管控措施把握不准的，要及时向市级专班各学段负责人咨询（学前：宋小梅，小学：李相泉，初中：秦康富，高中：俞万所）。

## 三、明确各方工作责任

在信息排查和落实相关人员管控过程中，要进一步落实四方责任，即师生员工及其共同生活的家庭成员个人责任、师生员工所在学校的单位主体责任和所属教育主管部门的监管责任。相关信息要及时向属镇村（社区）通报，以便其落实防控属地责任。对于不能按时完成上报、处置不及时和

方法不当的学校，将予以通报批评，造成严重后果的，根据传染病防治法，对相关责任人进行责任追究。

仪征市新冠肺炎疫情防控工作  
指挥部学校防控组（代章）

2021年10月20日